
Додавання форуму новин та відео, аудіо 

забезпечення курсу 

Форум новин 

Є ще один корисний ресурс на сторінці занять – форум новин. Ви 

помітите, що зверху сторінок занять є форум під назвою “Новини”. Він завжди 

присутній, і система відновить його, якщо навіть Ви його видалите. Звідси Ви 

можете надсилати новини та питання, що стосуються занять. Щоб додати нове 

повідомлення, клікніть на позначці форуму новин зверху: 

 

Ви переміститесь до подібного екрана: 

 

У форумі новин є ряд опцій для адміністрування. Для того, щоб їх 

відкрити, потрібно натиснути на посилання «Редагувати параметри», блоку 

керування, що розташований ліворуч на сторінці форуму новин. 



 

Відкриється наступне вікно: 

 

В групі опцій «Загальне» можна вказати назву форуму, описати його та 

вкласти файл чи зображення. 

В групі опцій «Підрахунок вкладень та слів» вказується максимальний 

розмір файлу, що можна прикріпити до повідомлення а також чи підраховувати 

кількість слів у повідомленні. 

В групі опцій «Розсилання та відслідковування» вказується чи 

обов’язковою є підписка студентів на форум та відслідковування непрочитаних 

повідомлень. 



В групі опцій «RSS» вказується можна використовувати стрічку новин на 

форумі. 

В групі опцій «Ліміт повідомлень для блокування» вказується 

максимальна кількість повідомлень, що студенти зможуть постити на форумі 

доки ця можливість не буде заблокованою. 

В групі опцій «Рейтинги» існує можливість визначати кращі 

повідомлення за певними шкалами. Ця опція повинна бути додатково 

налаштована адміністратором Віртуального університету. 

В групі опцій «Загальні налаштування модуля» існує можливість 

приховати даний форум від студентів. 

Також важливою опціє налаштувань форуму новин є опція режиму 

підписки, яка знаходиться в загальному блоці керування форумом новин. 

 

Існує декілька варіантів налаштувань: студенти необов’язково мусять 

бути підписаними на форуму, обов’язково, автопідписка та відмкнена підписка. 

Якщо Ви клікнете на посиланні “Додати нову тему”, то побачите екран, 

де Ви даєте оголошенню назву, набираєте його деталі, та маєте опцію 

вкладення файлу в оголошення.  



 

Вкладення може бути будь-яким файлом – Word, PowerPoint та ін. Коли 

Ви додасте оголошення, клікніть на  “Надіслати до форуму.” Система Вас 

повідомить, що Ви маєте 30 хвилин, щоб змінити оголошення. Клікніть на 

“Продовжити.” Ваше повідомлення повинно з’явитися у форумі новин: 

 

Якщо Ви повернетесь до головну сторінку курсу, Ви побачите, що в блоці 

“Останні новини” з’явилась новина з повідомленням форуму. 



 

Додавання аудіо та/чи відео 

Аудіо або відеофайли у Віртуальному університеті можна додавати в 

курсі як будь-який інший файл. Для цього необхідно у секції курсу натиснути 

на посилання «Додати діяльність або ресурс» та вибрати з випадаючого списку 

файл. 

 

У вікні, що відкриється у полі «Вибрати файл» перетягнути з папки 

потрібний файл, дочекатись його завантаження та натиснути «Зберегти». 



 

На сторінці курсу аудіо файл буде виглядати наступним чином: 

 

Клікнувши на нього, ви побачити вбудований плеєр з клавішами 

управління. 

 

Ще одне зауваження – файли можуть бути завеликого розміру. 

Упевніться, що у налаштуваннях Вашого курсу вказана достатня кількість 

мегабайт для завантаження файлу. Максимально дозволений розмір 

завантажених файлів – 50 мегабайт. 

 


